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Ata da Terceira Sessão Extraordinária Dentro do Primeiro Período Ordinário, da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois às doze horas e cinco minutos. 

 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às doze horas e cinco minutos do dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois, na 

Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça 

Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan 

Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de 

Souza Mendonça, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e 

Wellington Araújo Silva. O senhor presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-

vindas a todos os edis. O presidente,solicitou a dispensa da leitura da ata, por não haver 

tempo de confeccioná-la. Em seguida autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer 

a leitura do expediente: PROJETO SUBSTITUTIVO N° 002/2022 DE 25 DE ABRIL DE 

2022, AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE N° 009/2022, 20 DE ABRIL DE 2022 – 

Concede reajuste salarial ao magistério público do Municipio de Parelhas e dá outras 

providências. O senhor presidente fez a leitura do projeto e desta forma com a presença 

dos senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos 

Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, 

Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva 

iniciou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO SUBSTITUTIVO N° 002/2022 DE 25 DE ABRIL 

DE 2022, AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE N° 009/2022, 20 DE ABRIL DE 

2022 – Concede reajuste salarial ao magistério público do Municipio de Parelhas e dá 

outras providências. EM ÚNICA DISCUSSÃO: O vereador WELLINGTON ARAÚJO: 

Fala sobre o quanto é importante a leitura do projeto antes da sessão acontecer, para se 

identificar aquilo que não está coerente. O vereador explica o que se foi observado no 

projeto anterior que não estava coerente e que poderia causar prejuízo a categoria. O 

vereador também criticou na discussão como a categoria foi tratada pela gestão. EM 
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ÚNICA VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. A vereadora Francicleide, 

justificou seu voto, falando sobre estar votando sim, mas com sentimento de estar 

retirando direitos da categoria, pois o aumento deveria ser de 33%, bem como pautou 

questões relacionadas a como a categoria foi tratada pela atual gestão. O edil Wellington, 

também justificou seu voto, falando sobre como a categoria foi tratada pela gestão. Nada 

mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão. 

 
 
 

 
ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 

Presidente 

 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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